

Poziv sponzorima, izlagačima i posetiocima !



Rezervišite ovaj datum ! 1.2.3. 06. 2018.

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na prvu **BALKANNABIS EXPO** (izložbu) koja će se održati u Atini, pored svetog brda Akropolisa, nakon dugih 80 godina zabrane. Kanabis je usev sa 3000 godina dugom tradicijom na tlu Grčke i vreme je za njegovo ponovno rođenje u kolevci zapadne civilizacije.

Kanabis je budućnost ! Grčka ima novi zakon o gajenju od 2016. dok je promenjena klasifikacija kanabisa za medicinsku upotrebu u julu 2017. Promena zakona, koja stupa na snagu krajem decembra 2017., omogućiće proizvodnju i preradu za medicinsku upotrebu, sa dozvolom. Poslovne i investicione mogućnosti su fenomenalne.

Kad je već tako, predvodnici petnaestogodišnje borbe za legalizaciju, poslovni sektor Grčke, zajedno sa drugim inicijativama, grupama obolelih i međunarodnim mrežama, odlučili su da prokrče put efikasnoj zakonskoj regulativi i samoodrživom razvoju grčke industrije kanabisa. Tako je rođena ova izložba koja će povezati poslove i nauku

BALKANNABIS EXPO ima za cilj da postane tačka povezivanja u mreži poznavalaca kanabisa i poslovnih ljudi jugoistočne Evrope tako što će obezbediti redovno mesto za sastanke za razmenu iskustava, trgovinu i najsavremeniju tehnologiju, za stručnost i znanje o konoplji i medicinskoj primeni kanabisa.

Ugostićemo trgovce konoplje, inovatore, stručnjake, profesionalce iz industrije, kreatore politike, aktiviste i naučnike iz celog sveta bogatim i raznovrsnim trodnevnom programom (1-3 juni 2018.) koji će sadržati i dve međunarodne konferencije (MedCannabis Science&Athens Hemp Summit) sa važnim učesnicima; zatim radionice o kulturi kanabisa; zatim tu je i veliki izložbeni prostor i međunarodna trgovina; obezbeđena je internet mreža, predavanja, prostor za kupovinu, muzički i umetnički nastupi.

Radi svojih direktnih veza sa međunarodnim pokretom za legalizaciju kanabisa i veza sa poslovnim sektorom kanabisa, organizatori **BALKANNABIS EXPO** očekuju da ugoste više od 100 izlagača koji će predstaviti najsavremeniju tehnologiju

industrije kanabisa, dok će više od 24 stručnjaka, profesionalaca i naučnika doprineti dvema međunarodnim konferencijama, radionicama i predavanjima. Usmereno i široko rasprostranjeno oglašavanje kampanja (na nacionalnom i međunarodnom nivou - EU, Balkan, Turska) ima za cilj da privuče više od 10.000 posetilaca tokom tri dana izložbe.

SPONZORSTVA

Nudimo različite sponzorske pakete uz uvećanje beneficija. Svi sponzori imaju značajne mogućnosti promocije i biće prikazani svojim logotipima i veb stranicama na sajtu BALKANNABIS EXPO, na društvenim medijima, u kampanjama za informisanje javnosti, u štampanom i reklamnom materijalu, kao i u namenskom Expo katalogu (u boji, formata A5, biće slobodno deljen posetiocima izložbe – čak 15.000 primeraka). Sponzor sa statusom “Glavni sponzor” imaće značajne prednosti oglašavanja na licu mesta. Molimo vas da konsultujete “Sponsoring Application” radi detalja o sponzorskim paketima i beneficijama.

IZLAGAČI

Mogućnosti izlaganja biće prilagođene svakom preduzeću ili organizaciji, na osnovu njihovih želja i vrste same postavke (molimo vas pogledajte Exhibitor Application). Samo izlaganje na **BALKANNABIS EXPO** pruža jedinstvenu priliku da razvijete nove poslovne mogućnosti, prikažete naziv vašeg preduzeća i privučete pozornost vašoj organizaciji ili cilju.

Štaviše, reklamne mogućnosti dostupne su na razne načine (zastave, bedževi, torbice sa poklonima, itd.) tokom izložbe, molimo pregledajte tome namenjenu “Advertisement Application”.

BALKANNABIS EXPO održava se u centru, pored samog istorijskog centra Atine, u obnovljenom, višenamenskom, kulturnom i izložbenom prostoru (TECHNOPOLIS City of Athens). Lagan je pristup javnom prevozu i uopšte javnosti. Omogućen je smeštaj u obližnjim hotelima po različitim cenama.

Događaj se realizuje pod okriljem Opštine Atina, okruga Atine i Generalnog sekretarijata industrije-Ministarstva za razvoj.

BALKANNABIS EXPO pruža dobrodošlicu sponzorima i izlagačima (preduzećima i organizacijama) iz sektora konoplje i kanabisa za medicinsku upotrebu : uzgoja, proizvodnje, zanatstva, obrade, pakovanja, isporuke, trgovine, testiranja i analize, marketinga, zaštite naziva, semenja, tehnologija za uzgoj i ekstrakciju, prirodnim izvorima proizvoda, informacijama i obaveštavanju.

Zašto podržati BALKANNABIS EXPO?

Ne propustite jedinstvenu priliku da podržite i učestvujete u istorijskom događaju koji će biti odskočna tačka tržištu kanabisa na Balkanu i jugoistočnoj Evropi. Posetioci će imati šansu da upoznaju profesionalce, trgovce, uzgajivače, proizvođače, distributere, aktiviste, naučnike i kreatore politike svetske industrije kanabisa. **BALKANNABIS EXPO** obezbediće sigurno mesto i prijatno okruženje za poslovne sastanke i povezivanje, kao i plodno tlo promociji vašeg poslovanja i trgovine i prodoru na nova tržišta.

Grčka nudi značajne investicione mogućnosti i trgovinske perspektive na tržištu konoplje i kanabisa za medicinsku upotrebu radi svog strateškog položaja, klime i geomorfoloških uslova, uz dodatak novog i inkluzivnog institucionalnog okvira.

Svojim novim zakonima o konoplji za medicinsku upotrebu i konoplji, Grčka će igrati stratešku i odlučujuću ulogu u uspostavljanju industrije na Balkanu. Balkanski region može igrati i veoma važnu ulogu u snabdevanju i izvozu značajnih količina sirovina od konoplje, i na taj način predstavlja rastuće novo tržište. Grčki potencijali izvoza kanabisa za medicinsku upotrebu razviće se u narednim godinama i već postoje značajne investicione mogućnosti i interesi.

Saradnici **BALKANNABIS EXPO** su vodeći zastupnici, istraživači i profesionalni akteri koji su pomogli reformi grčkog zakona o konoplji, oni koji su pomogli kampanji tokom proteklih 15 godina i integrisanoj regulaciji kanabisa, fokusiranoj na zaštiti pacijenata/korisnika, prevenciji, smanjenju izazvane štete, društvanim beneficijama i razvoju poslovanja.

Podržite ovo ponovno rađanje kulture kanabisa u Grčkoj i dozvolite nam da pokažemo kako kanabis može igrati vodeću ulogu u izlasku iz ove sveopšte krize.



Svi koji su zainteresovani za učešće neka pišu na:
info@balkannabisexpo.com

Web adresa:
<http://www.balkannabisexpo.com/>

Organizatori:
BALKANNABIS OE,
Chalkokondyli 25, Athens 10672, Greece